

邵阳日报

2024年8月30日 甲辰年七月廿七 星期五 第13492期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平会见沙利文

新华社北京8月29日电 (记者 马卓言) 8月29日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国总统国家安全事务助理沙利文。

习近平指出,面对变乱交织的国际形势,各国需要团结协作,而不是分裂对抗;人民希望开放进步,而不是封闭倒退。中美作为两个大国,应该对历史、对人民、对世界负责,成为世界和平的稳定源和共同发展的推进器。

习近平强调,中美两个大国打交道,第一位的是树立正确的战略认知,首先要回答好中美到底是对手还是伙伴这个管总的问题。中国的对外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持着高度连续性和稳定性。我们聚焦做好自己的事情,通过进一步全面深化改革,不断完善和发展符合中国国情的中国特色社会主义制度。中国坚

持走和平发展道路,在实现自身发展的同时,也愿同其他国家共同发展,携手构建人类命运共同体。

习近平指出,中方对美政策保持着高度连贯性。尽管中美两国各自情况和中美关系都发生了很大变化,但是中方致力于中美关系稳定、健康、可持续发展的目标没有变,按照相互尊重、和平共处、合作共赢处理中美关系的原则没有变,坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有变,赓续中美人民传统友谊的努力没有变。希望美方同中方相向而行,以积极理性的态度看待中国和中国发展,视彼此的发展为机遇而不是挑战,同中方一道,找到中美两个不同文明、不同制度、不同道路国家在地球上和平共处、共同发展的正确相处之道,推动中美关系保持稳定,在此基础上,争取好起来、向前走。(下转5版①)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

邵阳日报讯 (记者 杨立军 通讯员 范琳玲) 根据省委统一部署,8月29日,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团报告会在邵阳举行。省委宣讲团成员,省工信厅党组书记、厅长王卫安作宣讲报告。市委书记严华主持报告会。市委副书记、市长华学健,市人大常委会主任周迎春,市政协主席周文及其他在职市级领导出席。

报告会上,王卫安从“全会的基本情况”“深刻认识全会的重大意义”“深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神”“全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措”“全力以赴抓好全会精神贯彻落实”等五个方面,对党的二十届三中全会精神作了系统阐释和深入解读。他指出,邵阳要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 全会部署上来,坚决扛起深化改革的重大政治责任,以钉钉子精神抓好《决定》各项改革任务的落实,积极对接省委第一批重点调研改革事项,在进一步全面深化改革中走在前、作示范,为持续打造“三个高地”、奋力谱写中国式现代化湖南篇章贡献力量。

严华强调,全市各级各部门要以省委宣讲团来邵宣讲为契机,进一步深入学习贯彻全会精神,不折不扣落实好全会确定的各项目标任务,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、做到“两个维护”。要坚持深学细悟,引导广大党员干部原原本本学、全面系统学、深入思考学、联系实际学,准确领会精神实质。要深入宣传宣讲,紧密联系广大党员干部群众思想和工作实际,开展对象化、分众化、互动式宣讲,推动全会精神走进千家万户,广泛凝聚改革共识。(下转5版②)

学习贯彻党的二十届三中全会精神
省委宣讲团来邵宣讲
王卫安作宣讲报告 严华主持 华学健周迎春周文出席

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强王沪宁蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推

出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

严华在城步蒋坊乡柳林村宣讲党的二十届三中全会精神 推动全会精神在基层落地生根见行见效

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 8月29日上午,市委书记严华在城步苗族自治县蒋坊乡柳林村,以屋场会的形式宣讲党的二十届三中全会精神。他指出,要认真学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领会习近平总书记关于全面深化改革一系列新思想、新观点、新论断,推动全会精神在基层一线落地生根、见行见效,为促进乡村全面振兴注入新的动力活力。市委常委、宣传部部长杨志慧参加。

柳林村是县级乡村振兴示范创建村、全省旅游乡村重点村。初秋时节,柳林村稻鱼综合种养基地连绵成片,稻浪摇曳,一幢幢民居沿河而建,错落有致,一派宁静秀丽的新农村景象。在村民议事广场,严华与党员群众代

表围坐在一起拉家常、话发展,就学习贯彻党的二十届三中全会精神进行交流。

严华用通俗易懂的语言回顾了党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就,阐释了进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,重点解读了全会关于巩固和完善农村基本经营制度、完善城乡融合发展体制机制、完善强农惠农富农支持制度及乡村产业发展、乡村建设、乡村治理等方面的改革举措。他希望大家准确把握全会对“三农”工作的重大指引,立足具体实际,在推动农业农村改革上积极探索、先行先试,以改革闯出群众致富新路子、改出乡村振兴新面貌、焕发乡村治理新气象,不断增强人民群众

的获得感、幸福感、安全感。

严华强调,学习好、宣传好、贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全市广大党员干部要发挥示范引领作用,先学一步、学深一层,采用屋场会、院落会、民情恳谈会等方式,宣讲老百姓关心关注的、与老百姓息息相关的改革内容,让群众听得懂、记得住、用得上。要把贯彻落实全会精神与做好当前各项重点工作有机结合起来,全力以赴拼经济、拼产业、拼项目,持续巩固经济回升向好态势,确保完成全年经济社会发展目标任务。

蒋坊乡党政班子成员,村党员群众代表和乡村振兴驻村工作队队员参加屋场会。

市十七届人大常委会 第十九次会议召开 周迎春主持

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 8月28日至29日,市人大常委会党组书记、主任周迎春主持召开市十七届人大常委会第十九次会议。市人大常委会党组书记、副主任唐渊,副主任阳晓华、毛学雄、李小平、罗玉梅,秘书长吴卫红出席会议。市委常委、常务副市长龚红果,市人大常委会党组成员、一级巡视员蒋志刚,副市长李长跃、贺源,市中级人民法院院长曾鼎新,市人民检察院检察长陈文忠,市人大常委会党组成员周玉凡列席会议。

会议传达学习了党的二十届三中全会精神;听取和审议了市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国大气污染防治法》《湖南省大气污染防治条例》《湖南省重污染天气防治若干规定》和《湖南省崑山风景

名胜区保护条例》以及安全生产“三法一条例两办法”实施情况的报告;二审并表决了《邵阳市崑山脐橙产业促进条例(草案)》;听取和审议了市人民政府关于邵阳市2024年上半年国民经济和社会发展规划执行情况、邵阳市2023年市级决算草案和2024年上半年预算执行情况的报告,审查和批准2023年市级决算;听取和审议了市人民政府关于2023年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告;法治政府建设工作情况的报告;审议了市人民政府工作部门依法行政情况的报告,并进行满意度测评。

会议表决通过了有关人事任免事项。周迎春为新任命人员颁发了任命书。新任命人员进行了宪法宣誓。



8月29日,桨板运动队员在邵阳县天子湖奋力挥桨逐浪。2024年中国桨板超级联赛邵阳站竞赛将于9月7日至9月8日在此举行,该县桨板运动队员积极备战。邵阳日报记者 罗哲明 通讯员 吴智睿 摄影报道